
 1 

VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA DELL’ASSOCIAZIONE DENOMINATA  

“ ____AVRES ONLUS_____” 

***** 

Il giorno 15 del mese di aprile dell’anno 2024, alle ore 20,30, presso la sede sociale 

dell’associazione “AVRES ASD”, in NUS, cap. 11020, prov. di Aosta, Loc. Breil n° 3, si è riunita 

in seconda convocazione l’Assemblea ordinaria dell’associazione “AVRES ASD”, per discutere e 

deliberare sul sotto specificato 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Approvazione Rendiconto 2023 

2. Relazione di Missione 

3. Relazione dei Revisori dei Conti 

4. Nota integrativa 

5. Comunicazione del presidente 

6. Varie ed eventuali 

Sono presenti personalmente o per delega scritta i seguenti soci: 

 per complessivi n° 30 soci su un totale di 87 soci iscritti. (si allega l’elenco dei presenti e relative 

deleghe). 

I comparenti nominano all’unanimità quale Presidente dell’Assemblea dei soci la Signora Giovanna 

Rabbia e Segretario la Signora Monica Biscaro. 

Il Presidente, premesso che in prima convocazione la riunione è andata deserta, constata e fa 

constatare la regolarità della convocazione e dichiara regolarmente costituita e atta a validamente 

deliberare l’Assemblea della “AVRES ASD” e chiama a fungere da Segretario, per la stesura del 

presente verbale, la Signora Monica Biscaro. 

Preliminarmente, la Presidente   ringrazia i presenti per la partecipazione e passa all’esame degli 

argomenti posti all’ordine del giorno. 

Procede, quindi, con l’illustrazione in modo specifico del rendiconto del 2023 comprensivo dei vari 

documenti che sono allegati al presente verbale rilevando che alla chiusura del 2023 vi è stato un 

risultato di gestione di €. 12.918,15 Tutti i documenti sono stati tempestivamente inviati a tutto il 

Consiglio Direttivo e ai Revisori dei Conti prima dell’apposita riunione e, una volta approvati dal 

consiglio Direttivo, messi a disposizione di tutti gli associati.  

Precisa, poi, che, anche se l’AVRES non è diventata operativa la norma che regola le modalità di 

rendicontazione degli Enti del Terzo Settore, gli schemi e la modalità di stesura del bilancio e delle 

relazioni sono stati conformi a quanto previsto per tale tipologia di Enti.  
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La Presidente passa quindi all’illustrazione delle attività svolte nel corso del 2023, che peraltro sono 

ampiamente descritte nella Relazione di Missione allegata al presente verbale e resa disponibile, 

come pure gli altri documenti, in formato cartaceo a tutti gli Associati. 

Prende quindi la parola la Presidente del Collegio dei revisori dei conti, Signora Monica 

Varvassore, dando lettura della relazione che le compete.  

Esaurita l’illustrazione della documentazione che compone il fascicolo di bilancio 2023 e data 

risposta alle richieste di informazione ricevute in merito a: 

1. Approvazione Rendiconto 2023 

2. Relazione di Missione 

3. Relazione dei Revisori dei Conti 

4. Nota Integrativa 

la Presidente mette ai voti quanto proposto ed esposto al punto 1,2,3,4 dell’ordine del giorno. 

L’Assemblea, all’unanimità di voti espressi in modo palese per alzata di mano, approva. 

La Presidente è stata ricevuta dal nuovo assessore regionale alla sanità Dott. Carlo Marzi il quale ha 

voluto conoscere in modo dettagliato la situazione dell’AVRES e, apprezzando l’attività svolta 

dall’AVRES in favore di persone svantaggiate. 

Nella comunicazione della Presidente si esaminano, poi, le difficoltà economiche del momento 

dovute ai gravosi aumenti dei servizi e delle forniture: fieno, mangimi, trucioli ecc, ecc..  

 \Va poi considerato il fatto che in tutti gli anni passati ed attuali l’AVRES, oltre al servizio 

di R.E., ha fornito altri servizi alle scuole, all’università e ad altre associazioni presenti sul 

territorio, senza peraltro che questo le sia stato economicamente riconosciuto.  

Si informa l’Assemblea che è stato messo in calendario un Campionato Interregionale Valle 

d’Aosta/Piemonte di Equitazione FISDIR/FISE da svolgersi presso la nostra struttura per il 

prossimo 26 maggio.   

I nostri ragazzi che parteciperanno alla competizione saranno numerosi, altri arriveranno dal 

Piemonte e si spera di raggiungere il successo dell’edizione del 2023.  

Per coprire le spese organizzative si sono cercati sponsors. La ricerca non è stata molto fruttuosa, la 

FISDIR del Piemonte contribuirà con la copertura della spesa del servizio ambulanza e 

dell’acquisto coppe e medaglie. 

Altro argomento importante è quello che riguarda l’organizzazione dei Centri Estivi Integrati. Visto 

il successo degli anni passati, anche economico, si è deciso sull’organizzazione di 4 settimane, 2 a 

luglio e 2 ad agosto. La psicologa Gloria Cocchetti si è resa disponibile per coprire  le 4 settimane.  

Saranno anche impegnati i nostri operatori Erica Biscaro e Alberto Comini Galli. 
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La Presidente ricorda che all’interno dell’affiliazione alla FISDIR, oltre all’Equitazione e presente 

la sezione dello Sci Nordico, gli atleti tesserati che hanno partecipato ai Campionati Italiani sono 

stati sette, hanno conseguito numerose medaglie. 

Alle ore 21,00, rilevato che sono stati trattati tutti gli argomenti posti all’ordine del giorno e che 

nessuno dei presenti chiede di intervenire, la Presidente dichiara chiusa l’Assemblea e sciolta la 

riunione, previa redazione del presente verbale. 

Nus, 15/04/2024 

 

Il Presidente   Il Segretario 

Giovanna Rabbia      Monica Biscaro 

 

_______________  __________________ 


